

两人落水，一名群众施救也被困——

危急时刻，武警官兵紧急救援

“不好了！有人掉河里了！”近日，一名中年男子神色慌张地跑到武警菏泽支队某部营区门口求助，称附近北关桥水域有人驾车掉入河中，两人被困，情况十分紧急！

时间就是生命！接到群众的救援请求后，中队立即向上级报告，排长杜廷刚带领应急班战士，携救生圈、大绳等救援工具火速赶往事发现场。

抵达事发地点后，事故车辆已沉入水底，两名落水者正在水面拼命挣扎，一名群众下水试图救援，但因为河水温度较低腿部抽筋也被困河中……

情况十分紧急，政治指导员鲁斌与公安民警迅速冷静地对现场情况进行分析判断，因为事发水域深浅未知，加之冬季河水温度较低，不能盲目下水救援，想要救人必须做好足够的安全措施！

“快！我们到北岸去！”经过分析判断，排长杜廷刚发现河的北岸坡度较为平缓，利于展开救援，且北岸正好有一棵粗壮的大树，便于固定救援绳索。

杜廷刚用救援绳一端拴住河边大树，应急班班长范广源把绳子另一端拴住救生圈，将救生圈抛向落水群众，官兵们合力将两名落水群众和一名施救群众拉至岸边约一米处浅水区域，把落水人员依次背上岸。

成功上岸后，落水男子意识逐渐恢复，但落水女子已经陷入昏迷。在等待救护车来的几分钟里，卫生员曾庆新利用自己平时所学的救护常识，对昏迷女子进行心肺复苏抢救，为救援争取了宝贵的时间。



救护车到达后，官兵们配合医护人员将两名落水者送至医院，经过抢救，昏迷女子已经脱离生命危险。

听到这个好消息后，焦急等待的官兵们终于松了一口气。此时他们才发现各自的衣服都已经完全湿透，沾满了泥水……

据事后调查，两名落水群众为夫妻关系，在驾车过桥时不慎冲出桥面掉入水中。“幸好了武警官兵的紧急救援，否则后果将不堪设想！”事件目击者王某说道。

据了解，武警菏泽支队官兵这次救助落水群众，已经是今年八月份以来，第4次救助受困群众。支队官兵乐于助人的事迹被各媒体频频报道，受到了我市广大市民的一致赞扬。

文/图记者 孙涛 通讯员 高鑫 鲁斌

居家养老为孤寡老人提供贴心服务

老人送锦旗表谢意

本报讯（记者 孙涛）“感谢市开发区民政办委托居家养老服务，根据我的护理需求照顾我的生活……”11月30日，该区佃户屯办事处吴店社区居民刘元魁老人向市开发区民政办送来一面红色锦旗。

市开发区民政办主任赵瑞君表示，我区民政办在对辖区内分散供养特困人员身体状况评估的基础上，与第三方专业养老服务组织签订了委托照料护理协议，为我区497名分散供养特困人员提供护理服务，该项服务于今年8月1日正式启动。

4个月以来，市开发区居家养老服务

中心的工作人员定期为老人们提供生活照料、家政服务、康复护理、精神慰藉、紧急救助和安全预警等方面的照料护理服务，获得群众的一致好评。

市开发区民政办主任赵瑞君表示，我区民政办在对辖区内分散供养特困人员身体状况评估的基础上，与第三方专业养老服务组织签订了委托照料护理协议，为我区497名分散供养特困人员提供护理服务，该项服务于今年8月1日正式启动。

4个月以来，市开发区居家养老服务

中心的工作人员定期为老人们提供生活照料、家政服务、康复护理、精神慰藉、紧急救助和安全预警等方面的照料护理服务，获得群众的一致好评。

4个月以来，市开发区居家养老服务

中心的工作人员定期为老人们提供生活照料、家政服务、康复护理、精神慰藉、紧急救助和安全预警等方面的照料护理服务，获得群众的一致好评。